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Umfrage: Fast jeder Zweite will Weihnachtsgeschenke im Netz kaufen

Berlin, 02.12.2014, 14:44 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage wollen 48 Prozent der Deutschen ab 14 Jahren in diesem Jahr Weihnachtsgeschenke im Internet kaufen.
Jeder Fünfte (20 Prozent) will laut der Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom sogar sämtliche Weihnachtsgeschenke im
Netz erstehen. 

Vor allem Verbraucher im mittleren Alter wollen für Weihnachten im Netz einkaufen: So gehen zwei von drei (64 Prozent) der 30- bis
49-jährigen Bundesbürger auf Online-Shopping-Tour. "Für den Geschenkekauf ist das Internet ideal", sagte Bitkom-Experte Tobias
Arns. "Im Gegensatz zu überfüllten Innenstädten bieten Online-Shops hohen Komfort und vor allem einen einfachen Preisvergleich."

Bericht online:
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Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-45655/umfrage-fast-jeder-zweite-will-weihnachtsgeschenke-im-netz-kaufen.html
http://www.tcpdf.org

